個人情報ファイルの名称	いばらきふるさと県民登録者ファイル	
行政機関等の名称	茨城県知事	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	政策企画部計画推進課	
個人情報ファイルの利用目的	いばらきふるさと県民登録事務において利用する	
記録項目	1氏名、2生年月日、3住所、4電話番号、5メールアドレス、6出身の都道府県、7職業等	
記録範囲	いばらきふるさと県民に登録したもの(平成28年度以降)	
記録情報の収集方法	本人からの登録	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	茨城県移住定住ポータルサイト運用業務の委託先 (メールアドレスのみ)	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 茨城県政策企画部計画推進課 (所在地) 〒310-8555	
	茨城県水戸市笠原町978番6	
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号政令第21条第7項に該当 □法第60条第2項第2号するファイル☑有 □無	

行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	
行政機関等匿名加工情報の概 要	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	
備考	

様式第1号(第3条第1項関係)

個人情報ファイルの名称	いばらき電子申請・届出サービス利用者情	報登録
行政機関等の名称	茨城県知事	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	政策企画部情報システム課	
個人情報ファイルの利用目的	いばらき電子申請・届出サービスを利用す びパスワード発行のため	るためのID及
記録項目	1利用者ID、2氏名、3住所、4電話番号、ス	5メールアドレ
記録範囲	いばらき電子申請・届出サービス利用登録	者
記録情報の収集方法	利用登録者からの入力	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 茨城県市町村共同システム整備	運営協議会
	(所在地)〒310-8555 茨城県水戸市笠原	町978番6
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 政令第21条第7項に該当 □法第60条第2 するファイル □有 ■無	項第2号

行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	
行政機関等匿名加工情報の概 要	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	
備考	

様式第1号(第3条第1項関係)

個人情報ファイルの名称	いばらき公共施設予約シス	テム利用者情報登録
行政機関等の名称	茨城県知事	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	政策企画部情報システム課	
個人情報ファイルの利用目的	いばらき公共施設予約シス パスワード発行のため	テムを利用するためのID及び
記録項目	1整理番号、2氏名、3住所 ス、6勤務先名称、7勤務	听、4 電話番号、5 メールアドレ 先住所
記録範囲	いばらき公共施設予約シス	テム利用登録者
記録情報の収集方法	利用者登録(新規・変更)	申請書の提出
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)いばらき公共施	設予約システム整備運営協議会
	(所在地)〒310-8555 茨	城県水戸市笠原町978番6
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 政令第21条第7項に該当 するファイル □有 ■無	□法第60条第2項第2号

行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	
行政機関等匿名加工情報の概 要	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_
備考	_

個人情報ファイルの名称	統計調査員管理ファイル
行政機関等の名称	茨城県知事
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	政策企画部統計課
個人情報ファイルの利用目的	統計調査員の確保、統計関係の表彰等(叙勲・褒章、大臣表彰、知事・統計協会総裁表彰、統計協会感謝状)に関する事務のため利用する。
記録項目	1登録番号、2担当市町村、3氏名、4性別、5生年月日、6住所、7電話番号、8職業、9統計調査活動の従事歴、10 統計関係表彰の受彰歴
記録範囲	統計調査員・指導員として調査活動に従事したもの 統計関係表彰等を受彰したもの
記録情報の収集方法	統計調査員及び市町村からの提供
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	総務省、厚生労働省、農林水産省、経済産業省、市町村
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)茨城県政策企画部統計課
	(所在地)〒310-8555 茨城県水戸市笠原町978番6
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 政令第21条第7項に該当 するファイル □有 ☑無

行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	該当
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	(名 称) 茨城県政策企画部統計課 (所在地) 〒310-8555 茨城県水戸市笠原町978番6
行政機関等匿名加工情報の概 要	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_
備考	_

個人情報ファイルの名称	茨城県統計グラフコンクール応募者管理ファイル	
行政機関等の名称	茨城県知事	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	政策企画部統計課	
個人情報ファイルの利用目的	茨城県統計グラフコンクールに係る応募作品の管理、審査 結果の公表、受賞者の賞状作成、作品展示に利用する。	
記録項目	1氏名、2学校名、3学年	
記録範囲	茨城県統計グラフコンクールの応募者	
記録情報の収集方法	本人からの応募	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	公益財団法人統計情報研究開発センター	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)茨城県政策企画部統計課	
	(所在地)〒310-8555 茨城県水戸市笠原町978番6	
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_	
	☑法第60条第2項第1号	
個人情報ファイルの種別	政令第21条第7項に該当 するファイル □有 ☑ 無	

行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	該当
行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	(名 称) 茨城県政策企画部統計課 (所在地) 〒310-8555 茨城県水戸市笠原町978番6
行政機関等匿名加工情報の概 要	
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_
備考	_